
Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1A. Trust in Government Agencies — The Bureau of Labor Statistics (BLS)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 10% 13% 7% 8% 12% 8% 10% 8% 11% 9% 19%

Trustworthy 21% 22% 21% 12% 20% 27% 24% 22% 27% 12% 18%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 30% 26% 33% 25% 30% 29% 37% 31% 32% 25% 24%

Untrustworthy 12% 14% 10% 10% 10% 14% 12% 13% 8% 10% 12%

Very untrustworthy 10% 11% 9% 15% 10% 9% 8% 10% 4% 20% 9%

Don’t know 17% 15% 20% 31% 19% 13% 10% 16% 18% 23% 19%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (992) (464) (528) (168) (231) (384) (209) (702) (121) (104) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 10% 20% 5% 5% 17% 4% 7% 11% 16% 10% 11% 7% 12%

Trustworthy 21% 32% 16% 16% 35% 15% 19% 23% 29% 23% 23% 21% 20%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 30% 25% 33% 31% 26% 35% 33% 30% 23% 30% 28% 32% 28%

Untrustworthy 12% 5% 12% 19% 5% 19% 11% 14% 10% 15% 9% 12% 11%

Very untrustworthy 10% 2% 13% 16% 2% 17% 11% 10% 11% 8% 11% 10% 12%

Don’t know 17% 16% 22% 12% 15% 10% 19% 12% 10% 15% 17% 19% 17%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (992) (312) (417) (263) (371) (343) (420) (255) (193) (171) (232) (389) (200)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1B. Trust in Government Agencies — The U.S. Census Bureau
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 10% 13% 7% 10% 9% 10% 10% 10% 9% 8% 15%

Trustworthy 27% 26% 28% 16% 27% 30% 32% 30% 27% 16% 20%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 31% 28% 34% 27% 30% 31% 36% 31% 32% 28% 28%

Untrustworthy 11% 13% 9% 10% 11% 11% 11% 11% 9% 5% 19%

Very untrustworthy 10% 12% 8% 12% 12% 10% 7% 9% 6% 22% 5%

Don’t know 12% 9% 14% 25% 11% 8% 5% 9% 16% 21% 13%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (990) (465) (525) (168) (232) (382) (208) (703) (121) (102) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 10% 18% 5% 9% 18% 5% 7% 12% 16% 11% 11% 9% 9%

Trustworthy 27% 35% 21% 25% 36% 24% 25% 29% 32% 26% 32% 25% 25%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 31% 28% 35% 28% 28% 31% 33% 34% 24% 29% 29% 34% 29%

Untrustworthy 11% 6% 10% 16% 8% 17% 9% 11% 14% 14% 8% 9% 13%

Very untrustworthy 10% 4% 11% 16% 3% 16% 13% 8% 8% 8% 12% 10% 11%

Don’t know 12% 9% 18% 6% 8% 8% 12% 6% 6% 12% 7% 14% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (990) (309) (419) (262) (369) (343) (418) (256) (192) (171) (232) (389) (198)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1C. Trust in Government Agencies — The Department of Justice (DOJ)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 7% 9% 5% 7% 7% 7% 7% 6% 7% 6% 13%

Trustworthy 24% 24% 25% 13% 24% 24% 36% 24% 29% 19% 23%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 21% 28% 22% 32% 23% 20% 23% 33% 23% 29%

Untrustworthy 17% 16% 18% 23% 10% 18% 16% 18% 12% 18% 10%

Very untrustworthy 19% 25% 14% 16% 19% 21% 19% 21% 6% 23% 18%

Don’t know 9% 6% 12% 20% 8% 7% 2% 8% 13% 12% 7%

Totals 100% 101% 102% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (986) (462) (524) (167) (230) (383) (206) (699) (121) (104) (62)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 7% 14% 3% 4% 12% 4% 6% 8% 9% 6% 8% 5% 10%

Trustworthy 24% 41% 17% 17% 41% 14% 23% 26% 33% 30% 23% 24% 22%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 22% 29% 19% 26% 17% 27% 27% 16% 22% 25% 25% 24%

Untrustworthy 17% 11% 17% 23% 9% 24% 18% 17% 17% 16% 19% 15% 17%

Very untrustworthy 19% 5% 21% 33% 3% 37% 17% 18% 23% 17% 19% 20% 18%

Don’t know 9% 7% 13% 5% 8% 5% 10% 5% 3% 10% 6% 10% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (986) (310) (418) (258) (370) (340) (417) (256) (191) (172) (232) (385) (197)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1D. Trust in Government Agencies — The Department of Homeland Security (DHS)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 6% 8% 5% 7% 8% 4% 7% 6% 7% 5% 9%

Trustworthy 24% 23% 24% 12% 20% 28% 32% 23% 32% 22% 16%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 28% 24% 31% 30% 31% 27% 23% 28% 28% 22% 33%

Untrustworthy 14% 14% 13% 11% 11% 14% 18% 16% 10% 6% 8%

Very untrustworthy 19% 24% 15% 23% 18% 20% 16% 18% 9% 33% 25%

Don’t know 10% 7% 12% 18% 11% 7% 4% 8% 16% 13% 8%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 102% 101% 99%

Unweighted N (997) (467) (530) (170) (233) (385) (209) (706) (122) (104) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 6% 12% 2% 5% 10% 4% 5% 8% 6% 6% 6% 6% 8%

Trustworthy 24% 32% 17% 23% 32% 21% 23% 25% 28% 26% 24% 25% 20%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 28% 28% 30% 23% 30% 22% 28% 30% 23% 23% 31% 29% 25%

Untrustworthy 14% 9% 13% 19% 11% 18% 13% 18% 12% 16% 15% 12% 13%

Very untrustworthy 19% 9% 24% 25% 9% 29% 20% 16% 26% 19% 18% 17% 25%

Don’t know 10% 9% 13% 5% 9% 5% 10% 4% 4% 10% 7% 11% 9%

Totals 101% 99% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (997) (313) (422) (262) (373) (343) (425) (256) (193) (174) (233) (391) (199)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1E. Trust in Government Agencies — The Department of Education
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 8% 9% 7% 9% 8% 8% 6% 6% 15% 10% 9%

Trustworthy 22% 22% 22% 12% 26% 22% 26% 21% 33% 16% 15%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 27% 25% 30% 24% 30% 26% 29% 27% 30% 23% 30%

Untrustworthy 15% 12% 17% 15% 11% 19% 14% 17% 6% 12% 18%

Very untrustworthy 19% 25% 14% 21% 14% 19% 22% 21% 5% 25% 16%

Don’t know 10% 8% 11% 20% 12% 6% 4% 9% 11% 14% 12%

Totals 101% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (465) (528) (170) (233) (383) (207) (703) (121) (104) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 8% 14% 4% 7% 15% 3% 5% 9% 12% 8% 6% 7% 11%

Trustworthy 22% 38% 15% 13% 38% 8% 22% 20% 27% 26% 21% 21% 20%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 27% 27% 30% 22% 31% 20% 30% 29% 19% 32% 29% 27% 22%

Untrustworthy 15% 9% 14% 23% 7% 23% 15% 17% 14% 12% 13% 16% 17%

Very untrustworthy 19% 4% 24% 28% 3% 39% 18% 18% 23% 14% 20% 19% 21%

Don’t know 10% 8% 13% 7% 6% 6% 10% 7% 5% 8% 11% 10% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (993) (311) (421) (261) (371) (341) (423) (254) (193) (174) (231) (389) (199)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1F. Trust in Government Agencies — The Department of State
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 7% 8% 6% 5% 6% 7% 10% 7% 8% 3% 9%

Trustworthy 24% 22% 25% 13% 24% 23% 34% 25% 32% 13% 19%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 26% 24% 28% 28% 30% 25% 20% 25% 33% 27% 23%

Untrustworthy 14% 17% 12% 14% 10% 18% 15% 15% 4% 18% 21%

Very untrustworthy 16% 20% 12% 15% 15% 17% 15% 17% 7% 17% 19%

Don’t know 14% 10% 17% 26% 16% 9% 6% 12% 17% 21% 9%

Totals 101% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (987) (463) (524) (167) (232) (381) (207) (697) (122) (104) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 7% 14% 3% 5% 15% 3% 5% 9% 9% 6% 6% 6% 10%

Trustworthy 24% 39% 18% 14% 42% 13% 21% 25% 30% 27% 24% 23% 22%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 26% 25% 28% 24% 24% 20% 31% 23% 22% 28% 26% 27% 23%

Untrustworthy 14% 5% 16% 23% 6% 26% 14% 15% 17% 12% 14% 15% 15%

Very untrustworthy 16% 3% 19% 25% 2% 30% 14% 18% 17% 16% 18% 14% 17%

Don’t know 14% 14% 16% 10% 11% 7% 15% 9% 6% 11% 13% 15% 13%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (987) (310) (416) (261) (369) (340) (418) (256) (191) (172) (229) (388) (198)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1G. Trust in Government Agencies — The Department of Defense (DOD)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 9% 12% 6% 8% 10% 9% 9% 7% 10% 13% 14%

Trustworthy 28% 28% 28% 14% 22% 34% 38% 29% 32% 20% 30%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 27% 24% 30% 30% 29% 25% 24% 29% 27% 23% 19%

Untrustworthy 12% 15% 9% 9% 13% 12% 14% 14% 5% 10% 13%

Very untrustworthy 14% 14% 13% 18% 15% 12% 11% 13% 10% 22% 14%

Don’t know 11% 7% 14% 21% 11% 8% 4% 9% 16% 12% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (989) (462) (527) (166) (232) (382) (209) (702) (120) (102) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 9% 15% 5% 8% 13% 6% 7% 12% 11% 8% 5% 10% 11%

Trustworthy 28% 37% 21% 29% 38% 28% 26% 34% 32% 30% 26% 29% 27%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 27% 25% 30% 25% 25% 23% 32% 23% 21% 25% 31% 28% 23%

Untrustworthy 12% 9% 12% 15% 11% 15% 10% 12% 16% 13% 15% 9% 12%

Very untrustworthy 14% 4% 19% 16% 5% 21% 15% 12% 15% 13% 14% 11% 19%

Don’t know 11% 10% 13% 7% 7% 7% 11% 7% 6% 11% 8% 13% 7%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (989) (309) (419) (261) (370) (341) (421) (255) (192) (172) (230) (389) (198)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1H. Trust in Government Agencies — Customs and Border Protection (CBP)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 8% 12% 4% 6% 8% 9% 9% 8% 7% 7% 13%

Trustworthy 23% 25% 21% 13% 17% 28% 31% 24% 27% 17% 18%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 27% 25% 29% 29% 27% 25% 28% 26% 30% 28% 28%

Untrustworthy 15% 13% 18% 13% 16% 16% 17% 16% 12% 9% 23%

Very untrustworthy 16% 17% 14% 15% 21% 15% 11% 16% 8% 23% 11%

Don’t know 11% 8% 15% 24% 11% 8% 4% 10% 17% 17% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (992) (463) (529) (167) (232) (384) (209) (704) (120) (104) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 8% 9% 5% 12% 8% 11% 8% 8% 10% 8% 7% 8% 10%

Trustworthy 23% 25% 19% 27% 23% 31% 20% 27% 27% 24% 24% 24% 19%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 27% 27% 29% 25% 27% 22% 29% 29% 21% 27% 26% 28% 25%

Untrustworthy 15% 16% 15% 15% 20% 13% 13% 16% 21% 18% 17% 14% 15%

Very untrustworthy 16% 13% 17% 16% 13% 18% 17% 14% 18% 14% 16% 13% 20%

Don’t know 11% 10% 15% 6% 9% 5% 13% 5% 3% 9% 9% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (992) (312) (419) (261) (372) (342) (421) (254) (193) (171) (233) (388) (200)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1I. Trust in Government Agencies — The National Oceanic and Atmospheric Administration (NOAA)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 16% 20% 13% 10% 14% 19% 21% 18% 14% 11% 16%

Trustworthy 28% 28% 28% 14% 23% 34% 36% 30% 27% 15% 30%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 20% 28% 27% 26% 21% 24% 22% 30% 25% 24%

Untrustworthy 6% 8% 5% 11% 7% 5% 4% 5% 4% 9% 15%

Very untrustworthy 7% 9% 6% 10% 9% 6% 4% 7% 6% 13% 3%

Don’t know 19% 15% 22% 28% 21% 15% 12% 18% 19% 27% 13%

Totals 100% 100% 102% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (995) (466) (529) (169) (233) (384) (209) (705) (122) (104) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 16% 29% 12% 9% 32% 9% 10% 22% 26% 15% 19% 13% 20%

Trustworthy 28% 34% 22% 29% 38% 26% 25% 31% 31% 29% 24% 30% 26%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 15% 27% 30% 12% 30% 27% 23% 19% 23% 26% 26% 19%

Untrustworthy 6% 3% 8% 9% 1% 11% 7% 6% 6% 9% 6% 6% 6%

Very untrustworthy 7% 3% 8% 10% 2% 10% 8% 6% 8% 5% 8% 7% 7%

Don’t know 19% 17% 23% 12% 15% 13% 22% 11% 10% 19% 17% 18% 22%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (313) (420) (262) (373) (342) (422) (256) (193) (173) (233) (390) (199)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1J. Trust in Government Agencies — The Federal Bureau of Investigation (FBI)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 8% 10% 6% 5% 9% 8% 9% 8% 11% 6% 10%

Trustworthy 26% 24% 27% 15% 26% 28% 33% 26% 28% 20% 23%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 21% 25% 29% 28% 19% 18% 23% 27% 24% 19%

Untrustworthy 14% 14% 14% 14% 10% 16% 14% 14% 9% 14% 22%

Very untrustworthy 20% 25% 16% 16% 19% 22% 23% 22% 10% 21% 18%

Don’t know 10% 7% 12% 21% 9% 7% 4% 8% 15% 15% 8%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (463) (529) (167) (233) (384) (208) (703) (121) (104) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 8% 15% 4% 5% 14% 4% 8% 8% 9% 9% 6% 8% 8%

Trustworthy 26% 40% 18% 21% 41% 17% 23% 28% 34% 30% 26% 25% 23%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 24% 27% 16% 24% 16% 27% 20% 14% 22% 23% 24% 22%

Untrustworthy 14% 8% 13% 22% 9% 20% 12% 14% 21% 12% 16% 13% 14%

Very untrustworthy 20% 5% 24% 32% 5% 39% 18% 24% 21% 16% 22% 21% 20%

Don’t know 10% 8% 15% 4% 8% 5% 11% 6% 2% 10% 7% 9% 13%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (312) (419) (261) (373) (341) (420) (255) (193) (171) (232) (390) (199)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1K. Trust in Government Agencies — The National Security Agency (NSA)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 7% 9% 5% 5% 8% 7% 8% 6% 12% 4% 14%

Trustworthy 23% 22% 23% 11% 21% 23% 34% 23% 31% 19% 11%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 20% 30% 29% 31% 24% 19% 25% 25% 26% 28%

Untrustworthy 13% 15% 11% 9% 9% 16% 17% 14% 7% 14% 10%

Very untrustworthy 18% 23% 14% 19% 19% 21% 13% 20% 9% 15% 24%

Don’t know 14% 10% 17% 27% 12% 10% 9% 12% 16% 22% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (991) (462) (529) (168) (231) (385) (207) (701) (122) (104) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 7% 12% 4% 5% 12% 4% 6% 9% 9% 7% 6% 7% 8%

Trustworthy 23% 36% 15% 19% 32% 17% 22% 24% 27% 22% 24% 24% 19%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 22% 29% 24% 27% 22% 30% 24% 19% 28% 23% 27% 23%

Untrustworthy 13% 8% 12% 20% 11% 18% 10% 16% 16% 12% 12% 13% 14%

Very untrustworthy 18% 9% 22% 23% 6% 31% 18% 18% 21% 18% 23% 15% 21%

Don’t know 14% 13% 17% 8% 12% 8% 14% 9% 8% 13% 12% 13% 16%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (991) (313) (418) (260) (373) (340) (420) (255) (192) (172) (231) (388) (200)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1L. Trust in Government Agencies — National Aeronautics and Space Administration (NASA)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 20% 25% 15% 18% 23% 19% 20% 20% 17% 18% 28%

Trustworthy 34% 33% 35% 20% 30% 40% 42% 38% 32% 21% 25%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 20% 25% 22% 24% 21% 23% 22% 28% 18% 24%

Untrustworthy 4% 4% 4% 9% 3% 3% 5% 3% 2% 12% 7%

Very untrustworthy 7% 9% 5% 9% 11% 5% 4% 7% 6% 13% 6%

Don’t know 12% 8% 16% 22% 9% 11% 7% 11% 14% 18% 11%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (990) (462) (528) (165) (232) (384) (209) (701) (122) (104) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 20% 35% 12% 15% 32% 13% 14% 23% 32% 18% 20% 21% 19%

Trustworthy 34% 38% 28% 39% 41% 36% 33% 36% 37% 36% 36% 31% 36%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 14% 29% 22% 15% 28% 27% 22% 16% 24% 26% 22% 18%

Untrustworthy 4% 2% 5% 6% 1% 6% 5% 6% 2% 5% 2% 3% 7%

Very untrustworthy 7% 3% 9% 11% 1% 9% 8% 6% 7% 4% 7% 9% 8%

Don’t know 12% 9% 17% 7% 9% 8% 13% 7% 5% 13% 9% 14% 12%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (313) (418) (259) (373) (341) (420) (255) (193) (171) (233) (388) (198)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1M. Trust in Government Agencies — Environmental Protection Agency (EPA)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 10% 13% 8% 11% 13% 9% 9% 10% 13% 9% 14%

Trustworthy 25% 22% 27% 16% 24% 27% 30% 25% 33% 16% 22%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 20% 28% 24% 27% 24% 22% 23% 27% 27% 29%

Untrustworthy 13% 14% 12% 13% 9% 15% 15% 15% 8% 11% 12%

Very untrustworthy 17% 22% 12% 13% 17% 18% 18% 18% 7% 20% 14%

Don’t know 11% 8% 14% 23% 11% 7% 6% 10% 12% 17% 9%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (464) (528) (168) (231) (384) (209) (704) (121) (103) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 10% 22% 4% 7% 19% 5% 9% 10% 15% 12% 8% 9% 14%

Trustworthy 25% 41% 18% 16% 43% 11% 24% 26% 28% 26% 25% 25% 24%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 20% 29% 21% 24% 21% 26% 24% 20% 22% 26% 26% 22%

Untrustworthy 13% 5% 16% 19% 5% 25% 15% 13% 11% 15% 17% 10% 13%

Very untrustworthy 17% 4% 18% 30% 2% 32% 15% 19% 19% 14% 18% 17% 16%

Don’t know 11% 8% 15% 8% 7% 7% 10% 8% 7% 11% 7% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (992) (311) (420) (261) (372) (342) (420) (256) (193) (172) (232) (390) (198)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1N. Trust in Government Agencies — Food and Drug Administration (FDA)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 8% 11% 6% 9% 10% 7% 9% 8% 10% 7% 11%

Trustworthy 29% 27% 31% 16% 28% 34% 35% 31% 36% 17% 25%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 22% 26% 24% 27% 25% 22% 26% 22% 21% 23%

Untrustworthy 15% 15% 16% 17% 13% 15% 17% 15% 12% 16% 21%

Very untrustworthy 14% 18% 10% 15% 16% 13% 12% 13% 8% 25% 13%

Don’t know 9% 7% 10% 20% 6% 6% 5% 7% 13% 14% 7%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (991) (462) (529) (167) (231) (385) (208) (703) (122) (102) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 8% 16% 5% 5% 15% 4% 8% 9% 10% 13% 5% 8% 10%

Trustworthy 29% 45% 19% 25% 45% 21% 25% 34% 40% 31% 34% 27% 27%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 17% 27% 29% 20% 26% 29% 24% 13% 23% 28% 26% 20%

Untrustworthy 15% 10% 17% 20% 11% 21% 15% 17% 17% 14% 16% 16% 15%

Very untrustworthy 14% 5% 19% 18% 3% 22% 15% 12% 17% 10% 11% 14% 20%

Don’t know 9% 7% 13% 4% 6% 5% 9% 4% 3% 9% 5% 10% 9%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (991) (313) (417) (261) (373) (341) (420) (255) (192) (171) (232) (389) (199)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1O. Trust in Government Agencies — Immigration and Customs Enforcement (ICE)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 6% 8% 3% 4% 7% 5% 7% 6% 4% 5% 6%

Trustworthy 21% 25% 17% 11% 17% 25% 27% 21% 20% 16% 23%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 26% 21% 30% 29% 27% 26% 22% 25% 35% 22% 22%

Untrustworthy 18% 16% 20% 19% 16% 17% 22% 17% 15% 23% 27%

Very untrustworthy 19% 21% 17% 16% 24% 19% 17% 21% 8% 23% 16%

Don’t know 10% 9% 12% 21% 9% 9% 5% 9% 18% 11% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (466) (527) (168) (233) (383) (209) (704) (122) (103) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 6% 7% 2% 11% 5% 9% 5% 5% 8% 5% 5% 5% 9%

Trustworthy 21% 19% 17% 27% 22% 27% 18% 24% 24% 22% 20% 20% 21%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 26% 26% 29% 20% 25% 19% 28% 30% 20% 25% 24% 30% 22%

Untrustworthy 18% 19% 18% 17% 21% 18% 16% 19% 22% 20% 17% 16% 21%

Very untrustworthy 19% 19% 19% 20% 18% 20% 22% 13% 23% 16% 25% 17% 18%

Don’t know 10% 9% 15% 5% 8% 7% 11% 7% 3% 12% 9% 12% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 98% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (313) (418) (262) (371) (343) (423) (254) (193) (172) (233) (389) (199)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1P. Trust in Government Agencies — Centers for Disease Control and Prevention (CDC)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 13% 14% 13% 11% 14% 12% 16% 13% 15% 8% 16%

Trustworthy 26% 24% 28% 15% 25% 29% 33% 28% 33% 16% 15%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 20% 17% 22% 27% 21% 17% 14% 16% 28% 29% 24%

Untrustworthy 12% 12% 11% 11% 11% 13% 11% 13% 4% 14% 10%

Very untrustworthy 21% 25% 17% 17% 20% 23% 22% 24% 8% 18% 22%

Don’t know 9% 7% 10% 19% 9% 6% 3% 6% 12% 15% 12%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (994) (465) (529) (168) (232) (385) (209) (704) (121) (104) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 13% 26% 7% 7% 25% 4% 11% 15% 19% 11% 14% 13% 16%

Trustworthy 26% 45% 19% 14% 47% 12% 25% 25% 31% 35% 27% 23% 25%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 20% 16% 24% 16% 16% 15% 26% 16% 12% 16% 18% 23% 17%

Untrustworthy 12% 4% 12% 20% 4% 20% 10% 14% 13% 10% 15% 11% 11%

Very untrustworthy 21% 3% 23% 39% 3% 45% 19% 25% 23% 18% 21% 22% 21%

Don’t know 9% 6% 14% 3% 5% 5% 10% 5% 3% 10% 5% 9% 10%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (994) (312) (420) (262) (372) (343) (421) (256) (193) (173) (232) (391) (198)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1Q. Trust in Government Agencies — The Drug Enforcement Administration (DEA)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 6% 8% 4% 5% 10% 4% 5% 6% 5% 3% 11%

Trustworthy 24% 24% 24% 13% 19% 28% 34% 25% 30% 18% 20%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 30% 26% 34% 34% 27% 29% 31% 30% 31% 28% 32%

Untrustworthy 14% 15% 13% 11% 16% 14% 16% 15% 11% 12% 13%

Very untrustworthy 14% 18% 11% 15% 15% 16% 10% 15% 8% 22% 11%

Don’t know 12% 9% 14% 22% 13% 9% 6% 10% 15% 17% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 102% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (993) (464) (529) (168) (233) (384) (208) (703) (122) (104) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 6% 9% 2% 7% 7% 6% 5% 6% 8% 5% 5% 5% 8%

Trustworthy 24% 31% 18% 26% 32% 23% 21% 28% 30% 29% 25% 23% 22%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 30% 27% 33% 28% 28% 29% 32% 29% 22% 25% 28% 33% 30%

Untrustworthy 14% 13% 15% 14% 15% 17% 13% 17% 18% 12% 17% 13% 15%

Very untrustworthy 14% 7% 18% 18% 7% 19% 17% 12% 16% 18% 13% 13% 15%

Don’t know 12% 13% 13% 8% 10% 6% 12% 7% 6% 11% 12% 13% 10%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (312) (419) (262) (372) (343) (422) (255) (192) (171) (233) (389) (200)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1R. Trust in Government Agencies — The Internal Revenue Service (IRS)
How trustworthy do you rate the following government agencies:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 7% 9% 4% 8% 7% 5% 7% 6% 5% 5% 15%

Trustworthy 22% 22% 23% 10% 23% 23% 32% 23% 28% 16% 20%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 28% 23% 33% 28% 31% 28% 25% 28% 30% 26% 28%

Untrustworthy 14% 14% 14% 13% 10% 16% 16% 14% 14% 11% 18%

Very untrustworthy 20% 25% 15% 17% 22% 23% 17% 22% 10% 25% 13%

Don’t know 9% 7% 11% 24% 6% 5% 3% 7% 14% 16% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (990) (465) (525) (168) (232) (382) (208) (701) (121) (104) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 7% 13% 3% 5% 12% 3% 6% 6% 10% 7% 8% 5% 8%

Trustworthy 22% 37% 15% 17% 37% 13% 21% 23% 28% 27% 21% 22% 21%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 28% 28% 31% 24% 29% 21% 31% 28% 23% 26% 31% 29% 26%

Untrustworthy 14% 7% 17% 17% 10% 22% 12% 17% 15% 11% 14% 13% 17%

Very untrustworthy 20% 8% 22% 32% 7% 37% 20% 22% 20% 20% 21% 21% 19%

Don’t know 9% 8% 12% 5% 5% 4% 10% 4% 4% 9% 6% 10% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (990) (312) (418) (260) (370) (341) (420) (256) (192) (172) (231) (387) (200)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2A. Trust in Government Statistics (1) — The unemployment rate
How trustworthy do you rate the following U.S. government statistics:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 9% 11% 6% 7% 10% 9% 7% 8% 15% 3% 11%

Trustworthy 26% 25% 27% 18% 23% 29% 33% 27% 32% 21% 17%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 20% 26% 21% 29% 23% 18% 22% 25% 19% 30%

Untrustworthy 21% 23% 19% 20% 19% 19% 27% 23% 13% 21% 20%

Very untrustworthy 12% 14% 11% 15% 10% 14% 10% 13% 4% 19% 13%

Don’t know 9% 7% 11% 19% 9% 6% 4% 7% 10% 17% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (983) (462) (521) (166) (231) (377) (209) (693) (123) (103) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 9% 16% 5% 6% 16% 3% 7% 9% 12% 10% 6% 8% 11%

Trustworthy 26% 44% 21% 14% 46% 13% 24% 27% 34% 28% 27% 25% 26%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 21% 26% 21% 22% 21% 27% 21% 15% 25% 26% 21% 22%

Untrustworthy 21% 9% 23% 33% 8% 34% 19% 24% 24% 16% 18% 23% 24%

Very untrustworthy 12% 4% 13% 22% 3% 23% 12% 15% 8% 13% 15% 13% 9%

Don’t know 9% 7% 13% 5% 7% 5% 10% 5% 6% 8% 8% 11% 8%

Totals 100% 101% 101% 101% 102% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (983) (310) (416) (257) (372) (339) (413) (254) (193) (168) (228) (390) (197)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2B. Trust in Government Statistics (1) — The inflation rate
How trustworthy do you rate the following U.S. government statistics:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 8% 10% 6% 6% 10% 8% 8% 8% 11% 6% 10%

Trustworthy 25% 26% 24% 13% 23% 28% 33% 27% 26% 17% 20%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 23% 27% 28% 27% 23% 22% 22% 31% 25% 37%

Untrustworthy 16% 14% 18% 15% 13% 17% 18% 19% 9% 13% 4%

Very untrustworthy 16% 19% 14% 18% 16% 15% 16% 17% 7% 25% 15%

Don’t know 10% 7% 12% 20% 11% 8% 3% 7% 16% 15% 14%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (993) (464) (529) (168) (233) (383) (209) (702) (122) (104) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 8% 17% 4% 3% 15% 2% 7% 7% 12% 11% 7% 7% 9%

Trustworthy 25% 40% 19% 15% 44% 18% 21% 30% 36% 28% 29% 22% 24%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 22% 30% 21% 22% 20% 29% 19% 23% 19% 25% 25% 29%

Untrustworthy 16% 7% 14% 29% 8% 26% 16% 18% 13% 14% 16% 17% 14%

Very untrustworthy 16% 7% 18% 25% 3% 28% 17% 20% 12% 17% 16% 16% 16%

Don’t know 10% 8% 14% 6% 7% 6% 11% 7% 4% 11% 7% 12% 8%

Totals 100% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (993) (314) (418) (261) (374) (343) (421) (255) (193) (171) (232) (390) (200)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2C. Trust in Government Statistics (1) — The number of violent crimes reported
How trustworthy do you rate the following U.S. government statistics:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 6% 9% 4% 7% 7% 7% 5% 6% 10% 5% 8%

Trustworthy 22% 23% 21% 16% 19% 24% 29% 22% 27% 20% 19%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 25% 26% 28% 28% 26% 19% 24% 27% 31% 29%

Untrustworthy 20% 20% 21% 15% 17% 21% 27% 23% 14% 13% 16%

Very untrustworthy 15% 15% 15% 14% 16% 15% 14% 16% 8% 15% 13%

Don’t know 11% 8% 13% 20% 13% 8% 6% 9% 14% 16% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (993) (466) (527) (169) (231) (383) (210) (702) (123) (103) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 6% 13% 3% 3% 11% 3% 6% 6% 8% 8% 5% 6% 9%

Trustworthy 22% 35% 17% 15% 39% 13% 19% 23% 32% 25% 26% 20% 20%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 26% 28% 21% 26% 18% 28% 27% 18% 23% 22% 26% 29%

Untrustworthy 20% 14% 18% 32% 13% 33% 17% 22% 26% 18% 23% 22% 17%

Very untrustworthy 15% 2% 18% 25% 4% 28% 16% 16% 12% 16% 15% 15% 13%

Don’t know 11% 10% 16% 6% 8% 5% 13% 6% 5% 11% 9% 12% 12%

Totals 99% 100% 100% 102% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (993) (314) (417) (262) (374) (344) (422) (255) (192) (172) (232) (390) (199)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2D. Trust in Government Statistics (1) — The number of sexual assaults reported
How trustworthy do you rate the following U.S. government statistics:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 5% 7% 4% 7% 7% 4% 6% 4% 9% 6% 9%

Trustworthy 16% 18% 13% 12% 14% 19% 17% 15% 19% 19% 15%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 28% 28% 28% 30% 29% 26% 28% 27% 31% 23% 36%

Untrustworthy 24% 22% 25% 18% 19% 26% 30% 26% 17% 25% 14%

Very untrustworthy 15% 15% 15% 16% 16% 16% 12% 17% 11% 13% 9%

Don’t know 12% 10% 14% 17% 14% 9% 8% 10% 14% 14% 17%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (991) (463) (528) (168) (232) (381) (210) (701) (123) (103) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 5% 11% 3% 3% 9% 2% 5% 5% 7% 6% 5% 4% 8%

Trustworthy 16% 25% 11% 11% 24% 11% 16% 14% 20% 22% 14% 14% 15%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 28% 26% 29% 29% 27% 26% 28% 32% 24% 26% 28% 29% 28%

Untrustworthy 24% 23% 22% 28% 23% 29% 23% 25% 26% 22% 26% 23% 23%

Very untrustworthy 15% 6% 18% 22% 8% 23% 15% 15% 15% 10% 19% 17% 13%

Don’t know 12% 9% 16% 8% 9% 9% 13% 8% 7% 14% 9% 12% 13%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (991) (313) (417) (261) (373) (342) (421) (254) (192) (170) (233) (391) (197)

22



Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2E. Trust in Government Statistics (1) — Ocean temperatures
How trustworthy do you rate the following U.S. government statistics:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 13% 16% 10% 11% 14% 12% 15% 13% 11% 12% 16%

Trustworthy 30% 28% 33% 22% 23% 37% 37% 31% 36% 20% 33%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 23% 27% 29% 30% 22% 20% 24% 27% 24% 28%

Untrustworthy 10% 12% 8% 8% 9% 12% 13% 12% 6% 10% 3%

Very untrustworthy 9% 13% 6% 13% 7% 9% 8% 8% 4% 17% 12%

Don’t know 13% 9% 17% 17% 18% 9% 8% 11% 17% 18% 9%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 101% 101% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (989) (464) (525) (166) (233) (381) (209) (698) (123) (103) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 13% 24% 9% 5% 26% 3% 9% 15% 18% 17% 13% 9% 14%

Trustworthy 30% 42% 25% 24% 47% 21% 28% 29% 45% 30% 29% 32% 30%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 14% 29% 32% 14% 31% 28% 25% 18% 23% 25% 27% 23%

Untrustworthy 10% 3% 11% 17% 3% 19% 10% 13% 9% 7% 12% 10% 12%

Very untrustworthy 9% 4% 10% 13% 2% 15% 10% 10% 6% 12% 10% 8% 8%

Don’t know 13% 12% 15% 9% 8% 9% 15% 8% 4% 11% 12% 14% 13%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 98% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (989) (311) (416) (262) (372) (344) (420) (252) (193) (170) (231) (390) (198)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2F. Trust in Government Statistics (1) — Population counts
How trustworthy do you rate the following U.S. government statistics:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 9% 12% 7% 10% 13% 7% 7% 8% 14% 5% 15%

Trustworthy 24% 25% 22% 19% 19% 28% 27% 25% 19% 19% 26%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 28% 24% 32% 24% 32% 28% 29% 28% 30% 32% 20%

Untrustworthy 19% 20% 17% 18% 15% 19% 24% 20% 15% 14% 24%

Very untrustworthy 10% 11% 8% 11% 9% 11% 8% 10% 7% 16% 4%

Don’t know 10% 7% 13% 18% 12% 8% 5% 9% 15% 15% 10%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (989) (463) (526) (168) (232) (382) (207) (698) (123) (103) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 9% 18% 5% 4% 15% 4% 7% 9% 16% 12% 8% 8% 10%

Trustworthy 24% 34% 20% 17% 36% 17% 22% 25% 30% 23% 25% 23% 23%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 28% 23% 32% 29% 25% 31% 31% 28% 25% 29% 28% 28% 29%

Untrustworthy 19% 12% 18% 28% 14% 26% 18% 23% 16% 19% 20% 17% 21%

Very untrustworthy 10% 5% 10% 15% 3% 15% 11% 8% 10% 9% 10% 11% 7%

Don’t know 10% 8% 14% 7% 7% 7% 11% 7% 4% 8% 9% 13% 9%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (989) (313) (415) (261) (373) (341) (419) (253) (193) (170) (232) (390) (197)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2G. Trust in Government Statistics (1) — The number of COVID-19 cases
How trustworthy do you rate the following U.S. government statistics:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 8% 12% 5% 8% 9% 8% 8% 7% 13% 5% 12%

Trustworthy 22% 22% 23% 15% 18% 25% 28% 21% 27% 22% 20%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 20% 24% 22% 31% 19% 16% 20% 30% 24% 24%

Untrustworthy 16% 15% 17% 17% 10% 15% 24% 19% 7% 13% 12%

Very untrustworthy 23% 26% 20% 20% 23% 27% 21% 26% 11% 21% 25%

Don’t know 8% 6% 11% 17% 9% 6% 4% 7% 12% 15% 8%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (991) (465) (526) (167) (232) (382) (210) (701) (123) (102) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 8% 16% 6% 3% 15% 3% 8% 8% 11% 10% 7% 7% 10%

Trustworthy 22% 40% 17% 9% 44% 9% 21% 21% 29% 28% 19% 20% 25%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 22% 25% 17% 23% 15% 25% 21% 17% 22% 22% 23% 20%

Untrustworthy 16% 10% 16% 24% 8% 24% 13% 20% 18% 9% 20% 16% 18%

Very untrustworthy 23% 4% 26% 42% 4% 46% 24% 26% 19% 21% 25% 26% 18%

Don’t know 8% 8% 11% 6% 6% 4% 8% 5% 5% 9% 7% 9% 8%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (991) (314) (415) (262) (373) (343) (420) (254) (193) (170) (232) (391) (198)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2H. Trust in Government Statistics (1) — The number of COVID-19 deaths
How trustworthy do you rate the following U.S. government statistics:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 8% 10% 5% 7% 10% 7% 7% 7% 12% 6% 11%

Trustworthy 22% 22% 21% 13% 18% 25% 29% 23% 26% 18% 15%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 20% 18% 22% 22% 31% 16% 13% 17% 25% 26% 27%

Untrustworthy 16% 15% 17% 20% 11% 15% 21% 17% 12% 14% 18%

Very untrustworthy 26% 29% 23% 19% 23% 31% 27% 30% 10% 24% 18%

Don’t know 9% 6% 11% 18% 8% 6% 3% 6% 15% 12% 11%

Totals 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (991) (465) (526) (167) (232) (382) (210) (700) (123) (103) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 8% 15% 4% 4% 13% 3% 7% 7% 11% 7% 6% 7% 12%

Trustworthy 22% 40% 15% 10% 45% 7% 21% 22% 27% 27% 23% 19% 21%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 20% 17% 25% 15% 19% 14% 23% 15% 19% 21% 19% 20% 20%

Untrustworthy 16% 15% 16% 20% 12% 19% 15% 20% 16% 14% 16% 17% 18%

Very untrustworthy 26% 5% 27% 48% 5% 54% 24% 32% 24% 21% 29% 28% 21%

Don’t know 9% 8% 12% 4% 6% 3% 10% 5% 3% 9% 6% 9% 9%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (991) (313) (417) (261) (374) (343) (420) (255) (192) (171) (231) (391) (198)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2I. Trust in Government Statistics (1) — The number of people vaccinated against COVID-19
How trustworthy do you rate the following U.S. government statistics:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 11% 13% 8% 9% 11% 11% 10% 10% 13% 6% 15%

Trustworthy 29% 26% 32% 17% 26% 32% 37% 30% 30% 22% 23%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 22% 26% 26% 26% 24% 21% 24% 31% 22% 18%

Untrustworthy 12% 15% 10% 15% 9% 11% 15% 14% 6% 16% 6%

Very untrustworthy 14% 14% 14% 16% 13% 15% 12% 14% 7% 20% 16%

Don’t know 10% 10% 11% 17% 15% 7% 4% 7% 14% 14% 22%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (991) (464) (527) (167) (233) (382) (209) (701) (122) (103) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 11% 22% 6% 3% 21% 3% 8% 13% 15% 12% 8% 10% 13%

Trustworthy 29% 46% 22% 19% 47% 17% 27% 26% 39% 32% 32% 24% 29%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 17% 29% 25% 19% 26% 28% 27% 15% 23% 26% 27% 18%

Untrustworthy 12% 5% 12% 22% 5% 21% 12% 13% 12% 10% 13% 11% 16%

Very untrustworthy 14% 4% 15% 25% 2% 27% 14% 15% 14% 14% 15% 16% 10%

Don’t know 10% 6% 16% 6% 7% 6% 12% 6% 4% 9% 5% 12% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (991) (312) (417) (262) (372) (344) (422) (254) (192) (170) (231) (391) (199)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2J. Trust in Government Statistics (1) — The number of civilian casualties from the U.S. military abroad
How trustworthy do you rate the following U.S. government statistics:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 7% 9% 4% 4% 10% 5% 7% 6% 8% 4% 11%

Trustworthy 18% 19% 17% 9% 16% 23% 22% 19% 19% 16% 17%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 30% 28% 32% 32% 26% 30% 32% 28% 34% 28% 41%

Untrustworthy 20% 19% 20% 21% 20% 16% 23% 22% 14% 17% 14%

Very untrustworthy 13% 14% 12% 12% 11% 16% 11% 14% 6% 18% 8%

Don’t know 13% 10% 15% 20% 16% 11% 6% 11% 20% 18% 10%

Totals 101% 99% 100% 98% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (991) (465) (526) (168) (232) (383) (208) (701) (122) (103) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 7% 11% 4% 5% 11% 3% 5% 7% 9% 8% 5% 5% 9%

Trustworthy 18% 28% 11% 18% 27% 17% 15% 19% 28% 20% 18% 18% 18%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 30% 25% 33% 30% 29% 28% 32% 30% 23% 26% 32% 29% 32%

Untrustworthy 20% 17% 20% 22% 17% 25% 19% 26% 18% 21% 19% 19% 20%

Very untrustworthy 13% 3% 17% 19% 6% 20% 13% 11% 16% 13% 13% 14% 12%

Don’t know 13% 14% 15% 7% 10% 7% 16% 7% 5% 13% 13% 14% 10%

Totals 101% 98% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (991) (313) (416) (262) (372) (344) (422) (253) (192) (171) (230) (391) (199)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2K. Trust in Government Statistics (1) — The number of people who immigrate illegally to the U.S.
How trustworthy do you rate the following U.S. government statistics:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 6% 9% 3% 9% 10% 3% 4% 5% 8% 4% 18%

Trustworthy 13% 14% 12% 14% 11% 13% 13% 12% 17% 15% 8%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 23% 26% 23% 28% 25% 23% 22% 34% 29% 30%

Untrustworthy 21% 17% 24% 22% 18% 21% 23% 23% 16% 17% 19%

Very untrustworthy 24% 27% 22% 16% 20% 30% 31% 30% 7% 20% 14%

Don’t know 11% 9% 13% 17% 14% 8% 6% 9% 17% 15% 11%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (991) (466) (525) (167) (233) (382) (209) (701) (122) (103) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 6% 11% 4% 4% 8% 3% 6% 4% 10% 8% 5% 3% 10%

Trustworthy 13% 22% 9% 8% 24% 5% 11% 12% 21% 13% 9% 14% 15%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 30% 28% 14% 34% 10% 28% 27% 16% 27% 25% 24% 25%

Untrustworthy 21% 20% 19% 24% 17% 27% 19% 23% 26% 15% 26% 22% 19%

Very untrustworthy 24% 4% 26% 46% 6% 51% 24% 27% 23% 26% 25% 25% 21%

Don’t know 11% 12% 14% 5% 10% 4% 13% 7% 4% 11% 10% 12% 11%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (991) (312) (418) (261) (372) (343) (420) (254) (193) (171) (232) (390) (198)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2L. Trust in Government Statistics (1) — The number of people who vote in national elections
How trustworthy do you rate the following U.S. government statistics:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very trustworthy 14% 17% 11% 9% 13% 15% 17% 15% 15% 5% 17%

Trustworthy 22% 20% 24% 16% 17% 25% 28% 22% 26% 15% 24%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 19% 24% 29% 27% 18% 14% 18% 30% 32% 20%

Untrustworthy 13% 14% 12% 15% 9% 14% 15% 15% 7% 12% 14%

Very untrustworthy 20% 22% 18% 14% 22% 20% 22% 23% 6% 20% 10%

Don’t know 10% 8% 11% 17% 12% 7% 4% 7% 15% 15% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (993) (465) (528) (169) (232) (382) (210) (702) (123) (103) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very trustworthy 14% 29% 8% 4% 29% 2% 11% 15% 19% 17% 14% 10% 17%

Trustworthy 22% 37% 18% 10% 43% 10% 22% 19% 32% 27% 22% 20% 21%

Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 17% 28% 18% 16% 17% 25% 20% 14% 21% 18% 23% 24%

Untrustworthy 13% 5% 13% 23% 4% 25% 13% 17% 12% 11% 17% 13% 13%

Very untrustworthy 20% 2% 20% 41% 2% 41% 19% 24% 17% 14% 22% 23% 17%

Don’t know 10% 9% 14% 4% 7% 4% 10% 6% 6% 10% 7% 11% 9%

Totals 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (993) (312) (420) (261) (373) (343) (424) (255) (190) (172) (230) (392) (199)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

3. Estimate Unemployment
Do you think the U.S. government overestimates or underestimates the unemployment rate?
Asked of those who said the unemployment rate was untrustworthy

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Underestimates 63% 62% 64% 43% 68% 70% 66% 68% ∗ 47% ∗
Overestimates 25% 25% 24% 37% 18% 20% 26% 22% ∗ 41% ∗
Not sure 12% 13% 12% 20% 14% 10% 8% 10% ∗ 12% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (320) (172) (148) (53) (63) (124) (80) (238) (18) (42) (22)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Underestimates 63% 68% 64% 60% 69% 69% 60% 68% 58% 66% 65% 60% 64%

Overestimates 25% 20% 22% 30% 16% 25% 27% 22% 24% 27% 32% 23% 21%

Not sure 12% 13% 14% 10% 15% 6% 13% 10% 17% 7% 4% 18% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (320) (32) (147) (141) (37) (196) (127) (95) (60) (52) (71) (135) (62)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

4. Estimate Inflation
Do you think the U.S. government overestimates or underestimates the inflation rate?
Asked of those who said the inflation rate was untrustworthy

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Underestimates 74% 78% 70% 53% 70% 85% 82% 77% ∗ 65% ∗
Overestimates 13% 14% 13% 26% 16% 8% 6% 10% ∗ 25% ∗
Not sure 13% 9% 17% 21% 14% 7% 12% 12% ∗ 10% ∗

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% ∗ 100% ∗
Unweighted N (320) (159) (161) (56) (70) (121) (73) (243) (19) (42) (16)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Underestimates 74% 67% 76% 74% 62% 89% 66% 78% 82% 65% 84% 71% 77%

Overestimates 13% 17% 13% 12% 10% 4% 16% 10% 14% 20% 9% 13% 12%

Not sure 13% 16% 11% 13% 28% 7% 18% 12% 4% 15% 7% 16% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (320) (37) (143) (140) (43) (185) (138) (90) (53) (54) (70) (135) (61)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

5. Estimate Violent Crimes
Do you think the U.S. government overestimates or underestimates the number of violent crimes reported?
Asked of those who said the number of violent crimes reported was untrustworthy

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Underestimates 76% 74% 78% 59% 68% 82% 87% 81% ∗ 61% ∗
Overestimates 12% 13% 11% 10% 19% 9% 9% 10% ∗ 15% ∗
Not sure 12% 13% 11% 31% 12% 9% 4% 9% ∗ 24% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (350) (168) (182) (48) (76) (138) (88) (267) (27) (35) (21)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Underestimates 76% 74% 70% 83% 73% 89% 67% 91% 78% 81% 86% 69% 75%

Overestimates 12% 14% 14% 8% 16% 7% 17% 3% 8% 9% 10% 14% 10%

Not sure 12% 12% 16% 9% 11% 4% 16% 6% 14% 10% 4% 17% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (350) (49) (151) (150) (64) (206) (139) (97) (75) (57) (84) (144) (65)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

6. Estimate Sexual Assaults
Do you think the U.S. government overestimates or underestimates the number of sexual assaults reported?
Asked of those who said the number of sexual assaults reported was untrustworthy

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Underestimates 83% 76% 88% 67% 84% 87% 87% 83% 68% 85% ∗
Overestimates 9% 13% 5% 22% 8% 6% 3% 7% 15% 14% ∗
Not sure 9% 11% 7% 12% 8% 7% 9% 9% 17% 1% ∗

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (396) (177) (219) (57) (86) (164) (89) (302) (35) (41) (18)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Underestimates 83% 90% 78% 84% 94% 88% 77% 89% 86% 82% 80% 81% 89%

Overestimates 9% 7% 11% 6% 1% 6% 12% 4% 8% 11% 9% 11% 3%

Not sure 9% 3% 11% 10% 5% 6% 10% 7% 6% 7% 11% 8% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (396) (90) (175) (131) (123) (178) (161) (106) (84) (57) (102) (157) (80)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

7. Estimate Ocean Temperatures
Do you think the U.S. government overestimates or underestimates ocean temperatures?
Asked of those who said ocean temperatures were untrustworthy

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Underestimates 24% 17% 37% 35% 23% 22% 19% 23% ∗ 28% ∗
Overestimates 59% 68% 45% 50% 62% 62% 59% 59% ∗ 66% ∗
Not sure 17% 15% 19% 15% 14% 16% 22% 18% ∗ 6% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (195) (124) (71) (35) (38) (75) (47) (141) (14) (30) (10)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Underestimates 24% ∗ 17% 19% ∗ 14% 27% 25% 12% 15% 17% 32% 27%

Overestimates 59% ∗ 65% 64% ∗ 70% 55% 59% 74% 68% 68% 49% 59%

Not sure 17% ∗ 18% 17% ∗ 16% 18% 16% 14% 18% 15% 18% 14%

Totals 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (195) (18) (92) (85) (19) (122) (86) (56) (31) (36) (49) (74) (36)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

8. Estimate Population Counts
Do you think the U.S. government overestimates or underestimates population counts?
Asked of those who said population counts were untrustworthy

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Underestimates 55% 51% 60% 46% 55% 54% 64% 55% ∗ 61% ∗
Overestimates 26% 31% 21% 29% 30% 25% 22% 27% ∗ 30% ∗
Not sure 19% 18% 19% 25% 15% 20% 14% 18% ∗ 9% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (281) (143) (138) (50) (49) (114) (68) (200) (29) (33) (19)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Underestimates 55% 78% 45% 55% 78% 47% 49% 62% 61% 47% 61% 57% 51%

Overestimates 26% 10% 32% 28% 5% 35% 33% 19% 27% 37% 24% 21% 29%

Not sure 19% 11% 23% 17% 17% 18% 18% 19% 12% 16% 15% 21% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (281) (51) (116) (114) (64) (141) (122) (74) (52) (50) (62) (112) (57)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

9. Estimate COVID-19 Cases
Do you think the U.S. government overestimates or underestimates the number of COVID-19 cases?
Asked of those who said the number of COVID-19 cases was untrustworthy

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Underestimates 26% 23% 30% 41% 29% 22% 19% 24% ∗ 37% ∗
Overestimates 66% 71% 60% 41% 64% 75% 74% 70% ∗ 60% ∗
Not sure 8% 6% 9% 18% 7% 3% 8% 6% ∗ 4% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% ∗ 101% ∗
Unweighted N (388) (196) (192) (57) (76) (160) (95) (301) (21) (39) (27)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Underestimates 26% 76% 24% 15% 65% 12% 26% 26% 24% 25% 30% 24% 26%

Overestimates 66% 16% 66% 79% 27% 83% 63% 72% 65% 66% 64% 69% 62%

Not sure 8% 8% 10% 6% 8% 5% 11% 2% 10% 8% 7% 7% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (388) (41) (173) (174) (49) (238) (155) (109) (79) (51) (100) (164) (73)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

10. Estimate COVID-19 Deaths
Do you think the U.S. government overestimates or underestimates the number of COVID-19 deaths?
Asked of those who said the number of COVID-19 deaths was untrustworthy

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Underestimates 25% 21% 28% 31% 24% 24% 21% 21% ∗ 17% ∗
Overestimates 68% 72% 63% 49% 70% 72% 74% 75% ∗ 60% ∗
Not sure 8% 7% 9% 20% 6% 4% 6% 5% ∗ 23% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% ∗ 100% ∗
Unweighted N (418) (208) (210) (60) (82) (175) (101) (321) (26) (46) (25)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Underestimates 25% 73% 20% 13% 67% 10% 25% 25% 26% 29% 23% 19% 34%

Overestimates 68% 17% 72% 81% 28% 86% 64% 72% 66% 66% 74% 69% 60%

Not sure 8% 10% 8% 7% 5% 4% 11% 3% 8% 5% 3% 12% 6%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (418) (56) (182) (180) (64) (251) (162) (128) (80) (61) (102) (175) (80)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

11. Estimate COVID-19 Vaccinations
Do you think the U.S. government overestimates or underestimates the number of people vaccinated against COVID-19?
Asked of those who said the number of people vaccinated against COVID-19 was untrustworthy

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Underestimates 21% 18% 24% 14% 22% 26% 21% 22% ∗ 11% ∗
Overestimates 59% 58% 60% 57% 67% 56% 57% 58% ∗ 72% ∗
Not sure 21% 24% 17% 30% 11% 19% 22% 19% ∗ 17% ∗

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% ∗ 100% ∗
Unweighted N (262) (139) (123) (50) (54) (97) (61) (191) (17) (38) (16)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Underestimates 21% ∗ 17% 25% ∗ 20% 21% 27% 12% 25% 27% 18% 15%

Overestimates 59% ∗ 61% 59% ∗ 62% 59% 57% 56% 59% 49% 62% 63%

Not sure 21% ∗ 22% 17% ∗ 18% 20% 16% 33% 15% 24% 20% 22%

Totals 101% ∗ 100% 101% ∗ 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (262) (21) (115) (126) (28) (167) (111) (68) (50) (41) (63) (103) (55)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12. Estimate U.S. Military Casualties Abroad
Do you think the U.S. government overestimates or underestimates the number of civilian casualties from the U.S. military abroad?
Asked of those who said the number of civilian casualties from the U.S. military abroad was untrustworthy

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Underestimates 73% 72% 74% 55% 73% 81% 78% 79% ∗ 51% ∗
Overestimates 14% 15% 13% 29% 14% 6% 11% 11% ∗ 26% ∗
Not sure 13% 13% 13% 16% 13% 12% 11% 10% ∗ 23% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (324) (163) (161) (55) (75) (119) (75) (247) (23) (39) (15)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Underestimates 73% 81% 71% 70% 85% 73% 66% 77% 88% 78% 80% 70% 67%

Overestimates 14% 9% 14% 17% 6% 13% 16% 12% 8% 17% 11% 15% 13%

Not sure 13% 10% 14% 14% 9% 13% 18% 11% 4% 4% 10% 15% 20%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (324) (63) (154) (107) (83) (157) (132) (94) (68) (56) (73) (131) (64)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

13. Estimate Illegal Immigration
Do you think the U.S. government overestimates or underestimates the number of people who immigrate illegally to the U.S.?
Asked of those who said the number of people who immigrate illegally to the U.S. was untrustworthy

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Underestimates 76% 82% 70% 52% 72% 82% 85% 80% ∗ 65% ∗
Overestimates 15% 12% 18% 27% 20% 9% 13% 12% ∗ 28% ∗
Not sure 9% 6% 12% 21% 8% 9% 2% 8% ∗ 7% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (455) (217) (238) (61) (90) (190) (114) (359) (27) (45) (24)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Underestimates 76% 54% 71% 89% 46% 92% 69% 87% 71% 83% 79% 74% 69%

Overestimates 15% 30% 18% 7% 40% 4% 19% 6% 21% 13% 14% 16% 16%

Not sure 9% 15% 11% 4% 13% 4% 12% 7% 7% 4% 6% 10% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (455) (72) (200) (183) (91) (262) (180) (125) (98) (70) (112) (191) (82)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

14. Estimate Vote Counts
Do you think the U.S. government overestimates or underestimates the number of people who vote in national elections?
Asked of those who said the number of people who vote in national elections was untrustworthy

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Underestimates 28% 25% 32% 19% 38% 26% 30% 30% ∗ 13% ∗
Overestimates 52% 58% 45% 65% 43% 49% 54% 53% ∗ 71% ∗
Not sure 20% 17% 23% 16% 19% 25% 16% 17% ∗ 16% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (337) (173) (164) (50) (73) (134) (80) (263) (18) (37) (19)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Underestimates 28% ∗ 21% 31% ∗ 29% 26% 30% 21% 30% 30% 33% 17%

Overestimates 52% ∗ 53% 55% ∗ 54% 52% 53% 61% 52% 55% 48% 57%

Not sure 20% ∗ 26% 14% ∗ 17% 22% 17% 18% 18% 15% 19% 27%

Totals 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (337) (21) (143) (173) (23) (230) (143) (102) (56) (45) (87) (144) (61)
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Daily Survey: Trust in Government Statistics
April 4 - 7, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Interviewing Dates April 4 - 7, 2022

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2018 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2018 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2020 Presidential vote (or non-vote). The weights
range from 0.255 to 4.765, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.476.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 58 questions not reported.
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